

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 104 (10405)

СРЕДА

29

ДЕКАБРЯ
2021 года

Цена
10 р. 08 коп.

С наступающим Новым 2022 годом!

Примите поздравления!

Дорогие жители Вагайского района, от всей души поздравляю вас с Новым 2022 годом!

Вы всегда славились трудолюбием и профессионализмом, добротой и отзывчивостью, сохранением истории и культуры своего края, любовью к Родине – и это очень ценно! Желаю, чтобы в Новом 2022 году вы с гордостью несли и приумножали свои высокие нравственные качества и передавали их подрастающему поколению.

Желаю вам в новом году исполнения заветных желаний, достижения поставленных целей и выполнения намеченных планов. Этот прекрасный праздник должен стать для каждого из нас отправной точкой в начало успешного и счастливого года. Крепкого сибирского здоровья вам и вашим семьям, праздничного настроения и огромного человеческого счастья! С Новым 2022 годом!

Всегда с вами, всегда рядом
Ваш депутат Государственной Думы ФС
Российской Федерации VIII созыва
Николай Гаврилович БРЫКИН



С Новым годом, с новым ФАПом!



23 декабря в селе Касьяново состоялось торжественное открытие нового модульного ФАПа, полностью соответствующего всем стандартам и санитарным нормам, совмещенного со зданием Касьяновской школы, открытой в канун 2021 года. На торжественной церемонии присутствовали заместитель главы Вагайского района А.А. Сафрыгин, представители «Областной больницы №9» во главе с руководителем Д.А. Бойко, ветераны профессии, а также жители села.

Теперь новый модульный ФАП повысит уровень оказания доврачебной медицинской помощи, профилактики заболеваний, диспансеризации жителей. Его заведующим стал опытный фельдшер Аскар Муратов. В ближайшее время планируется открытие еще двух модульных ФАПов, совмещенных со школами, – в деревне Индери и поселке Курья.

В завершение мероприятия ветеранам были вручены подарки, а работники Вагайского Дворца культуры исполнили несколько музыкальных композиций, создав новогоднее настроение присутствующим.

Елена АБДУЛЛИНА
Фото автора



Дорогие земляки!

Встреча Нового года – время надежды, перспектив, обновления, веры в то, что все самое лучшее впереди.

Еще один год мы прошли с вами в условиях пандемии. Нам довелось жить во времена больших перемен, глобальных изменений и трансформации. Это непросто. Мы проходим проверку на прочность, умение быстро принимать решения, адаптироваться и меняться.

Все было в уходящем году: и проблемы, и потери. Но все-таки, надеюсь, что хороших моментов было гораздо больше.

Успешно завершились одни и стартовали новые грандиозные проекты в экономике региона. Тюмень вновь возглавила рейтинг лучших дорог России. Впервые в истории современной России, построенный с нуля аэропорт «Ремезов», принял своих первых пассажиров. Тобольск стал еще ближе для потенциальных туристов, а Тюменская область вошла в ТОП-10 популярных направлений туристического кешбэка. Открыли свои двери новые спортивные объекты, школы и детские сады. Уже в следующем году Тюмень примет Всероссийский конкурс «Учитель года», благодаря победе нашей землячки, учителя физики тюменской гимназии №16 Екатерины Костылевой.

Этот год войдет в историю присвоением областной столице почетного звания «Город трудовой доблести». Это дань глубокого уважения нашему старшему поколению.

Еще одно знаменательное достижение – второе место Тюменской области в рейтинге качества жизни в субъектах России, который впервые, по поручению Президента РФ, составлялся Агентством стратегических инициатив. В его основе – мнение людей. Тюменцы связывают жизнь своей семьи с регионом и готовы рекомендовать его другим.

Совсем скоро мы шагнем в 2022-ой и продолжим своим трудом и поступками создавать летопись Тюменской области. Пусть грядущий год будет счастливым и удачным! Пусть все ваши начинания ждет успех и наступающий новый год будет богат на добрые дела, радостные события и яркие впечатления!

Дорогие земляки, желаю вам здоровья и благополучия, позитива и добрых перемен, гармонии в семье. Пусть сбываются мечты и самые заветные желания становятся реальностью!

С Новым годом!

Губернатор Тюменской области А.В. МООР



Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с наступающим 2022 годом и светлым Рождеством Христовым!

По традиции на финише уходящего года мы вспоминаем наиболее яркие и значимые его события, итожим сделанное, задумываемся о новых планах, загадываем желания на будущее.

Уходящий год, несмотря на трудности, подарил нам немало достижений, обогатил новым опытом и впечатлениями. Отраднее видеть, что последовательно решаются многие социальные проблемы, неуклонно растет жизненный уровень населения, а возникающие проблемы своевременно решаются. Добрым словом вспомним старый год и с уверенностью и радостью взглянем в год новый!

Пусть он всем нам подарит счастье, будет спокойным и добрым, принесет много приятных и ярких моментов в личной и общественной жизни. Пусть появятся новые перспективы и воплотятся в жизнь поставленные задачи!

Желаю в Новом году мира, согласия, счастья и благополучия каждой семье, каждому дому!

Глава района Р.Ф. СУНГАТУЛИН

Вспомним лучшие моменты уходящего года

Декабрь — время подводить итоги. За этот год много всего с нами произошло — и хорошего, и не очень, и это все пойдет в копилку нашего опыта. Я предлагаю вспомнить то, чем удивил и порадовал нас уходящий год и еще раз пережить его волнительные и красивые моменты вместе.

ОБРАЗОВАНИЕ

Открытие начальной школы в деревне Индери

16 сентября произошло знаменательное событие для жителей деревни Индери — открытие новой начальной школы, рассчитанной на 24 учебных места, с группой продленного дня на 15 дошколят и фельдшерско-акушерным пунктом. Она построена в рамках национального проекта «Образование» и региональной программы по замене ветхих деревянных школ. Еще одна, Курьинская, в данный момент находится на стадии завершения и по самым оптимистичным расчетам встретит своих первых учеников уже в начале года.



Открытие новой Индерской начальной школы

способности аэропорта составила до 380 человек в час.

В этом году был проведен ремонт сетей хозяйственно-питьевого водопровода общей протяженностью 25101 м. В результате проведенных работ к системе централизованного водоснабжения подключено более 400 домовладений. В поселке Иртыш и селе Шестовом запустили очистные сооружения, а в Малом Увате поставили

винской больницы в память о ее главном враче Василии Георгиевине Павловском. Следующую установили на отделении сестринского ухода Черноковской участковой больницы Нонне Васильевне Мосеевой, которая 40 лет возглавляла ее коллектив. И скажем так, крайняя в этом году, но не последняя, заняла место на здании Юрминского ФАПа в память о заведующем-фельдшере Сайчабаровых Ахтяме

Днем окончания Второй мировой войны, в торжественной обстановке состоялось открытие памятника героям Великой Отечественной войны и труженикам тыла в поселке Курья. Его установили в небольшом сквере напротив Дома культуры, на месте прежнего монумента, который был установлен еще в 1965 году.

Благодаря инициативе Вагайского отделения «Боевого братства» летом на территории Шишкинского поселения появился памятник участникам локальных войн.

Идейным вдохновителем, разработчиком и исполнителем трех памятников участникам Великой Отечественной войны, ушедшим на фронт в 1941-1945 гг. в деревнях Русаки, Овсянникова, Шокурова Черноковского сельского поселения стал Владимир Михайлович Бельский.

Честь, достоинство и профессионализм

Яков Степанович Чистяков, член Союза журналистов России, выпустил осенью этого года свою третью книгу «Смотрю я на небо», до этого в 2015 вышла «Белая осыпь», в 2017 году «Выбор судьбы». Бесспорно, это неоценимый вклад в историческую и культурную жизнь нашего района. За журналистский труд он был удостоен почетного знака «Честь, достоинство и профессионализм».

СПОРТ

Наши чемпионы

Айбатуллин Рамазан — победитель Всероссийской Зимней спартакиады людей с ограниченными возможностями, которая проходила в 2021 году в г. Красноярске.

Петелин Александр — победитель чемпионата Тюменской области по гиревому спорту 2021 г.

22 мая 2021 года спортивно-танцевальная группа «РАКСЭС» в XII Международном конкурсе искусств (номинация хореография — современный спортивный танец) была удостоена звания лауреата 1 степени.

Наши герои

Без сомнения, этот год для нашего района выдался непросто, и на передовой в борьбе с

огненной стихией и пандемией были обычные люди.

Неоценим вклад в борьбу с коронавирусом людей в белых халатах, он измеряется спасенными жизнями и сохраненным здоровьем, среди них есть как врачи, так и младший персонал. В этом году благодарственными письмами за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в организацию охраны здоровья населения и противодействие распространению коронавирусной инфекции в Тюменской области были отмечены главный врач Дмитрий Александрович Бойко и фельдшер скорой помощи Татьяна Петровна Куликова.

Впервые за последние 10 лет наш район находился в зоне максимального внимания в связи с пожароопасной обстановкой. В ликвидации пожаров активное участие принимали местные жители под руководством глав сельских поселений. Наибольшее количество возгораний было зафиксировано на территориях Птицкого, Первомайского, Шестовского сельских поселений.

17 мая вагайский лесник Рихшат Каримов, совершая обход, помог выбраться из огненного кольца 25 работникам парашютно-десантной пожарной службы Уральской авиабазы, получив при этом многочисленные ожоги. Департамент лесного комплекса Тюменской области обратился с ходатайством о награждении его медалью «За отвагу при ликвидации пожара».

СОХРАНЯЙТЕ В СВОЕЙ ПАМЯТИ ТОЛЬКО ЛУЧШИЕ МОМЕНТЫ!

Наступает Новый год — время новых надежд, успехов и побед. Каким он будет, зависит от каждого из нас. Поэтому, прежде всего, редакция газеты «Сельский труженик» желает своим читателям больших свершений, открытий и надежд. Пусть наступающий год лишь умножает счет ваших счастливых мгновений, а тепло семейного очага привлечет желанных гостей. Примите сердечные пожелания здоровья, благополучия, счастья и процветания! Отличного настроения и веселых новогодних праздников! С Новым годом вас!

Елена АБДУЛЛИНА

Фото архив редакции

ЭКОЛОГИЯ

Памятник природы «Озеро Большой Уват»

25 июня правительством Тюменской области была создана 100-я особо охраняемая природная территория регионального значения — это озеро Большой Уват, жемчужина заботы Вагайского района, площадь которого составляет 19087,03 га. Для сохранения его уникальной экосистемы постановлением установлен особый режим его охраны: в границах запрещены размещение отходов, сброс сточных вод, создание искусственных земельных участков, проведение гидромелиоративных и дноуглубительных работ, весенняя охота на водоплавающую дичь, добыча полезных ископаемых и другая деятельность, способная негативно сказаться на данном природном объекте.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

За упорный труд

Впервые за несколько десятилетий по итогам соревнования в отраслях сельского хозяйства Вагайский район в своей сельскохозяйственной зоне занял второе место, уступив первенство Казанскому району. Благодаря высокой урожайности ячменя — 48 ц/га и гороха — 28 ц/га в этом году в рейтинге районов Тюменской области мы заняли пятое место.

ИНФРАСТРУКТУРА

Новые горизонты

24 сентября открылся новый Аэропорт «Ремезов», его строительство началось в 2019 году, это совместный проект компании «Сибур» и Тюменской области. Аэропорт оснащен взлетно-посадочной полосой длиной 2 400 метров, способен принимать и обслуживать воздушные суда типа SSJ-100, Boeing-737, Airbus A320/321. Пропускная



Коллектив моногоспиталя

станцию по подаче воды в тару. Теперь в 46-ти населенных пунктах, где ранее имелась система центрального водоснабжения, практически во все дома завезена вода.

В щепетном исполнении было отремонтировано 4000 метров дорожного полотна.

МЕДИЦИНА

В память о людях в белых халатах

С приходом нового главного врача Вагайской «Областной больницы № 9» Дмитрия Александровича Бойко с марта 2021 года в районе появились четыре мемориальные доски в память о медицинских работниках, которые всю свою жизнь отдали системе здравоохранения нашего района. Первая из них была установлена на здании районной больницы, в память о заслуженном враче России Алек-

Рахматуллине, который проработал там более 40 лет.

Моногоспиталь

22 октября на базе Вагайской «Областной больницы № 9» был открыт моноинфекционный госпиталь на 60 койко-мест. Решение о его открытии было принято на уровне оперативного штаба и департамента здравоохранения Тюменской области. За время его работы с октября по декабрь 2021 года в «красной зоне» получили лечение более 200 жителей не только нашего района, но также Уватского, и Тобольского.

ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Память поколений

В течение года на территории района открывались не только новые памятники, но и реконструировались старые.

Так, второго сентября, в День воинской славы России и



В.М. Бельский и его единомышленники на открытии памятника участникам локальных войн

Новогодняя гонка за подарками



Накануне Нового года редакция газеты «Сельский труженик» устроила конкурс с розыгрышем подарков. Для этого нужно было отсканировать QR-коды, расположенные на окнах редакции. QR-коды обновлялись каждую пятницу, можно было получить пожелание к празднику или приятный подарок от наших спонсоров «Чудесная лавка», «Мясной дворик» и «Сладкий дворик». В итоге три счастливица, отсканировавшие коды, получили призы.



Чем заняться в новогодние каникулы

Десять дней новогодних каникул – отличное время для домашнего отдыха, время, которое можно уютно провести в кругу родных и близких, посетить родственников и друзей из других населенных пунктов. Можно вырваться на природу, погулять по потрясающему зимнему лесу, отдохнуть активно как взрослым, так и детям. Чем заняться вагайцам и гостям села в эти длинные выходные, я расскажу в этой статье.

На спортивном комплексе «Вагай» для детей и взрослых будет работать каток. Для любителей лыжного спорта близ спорткомплекса уже нарезана лыжня. Можно взять в аренду коньки и лыжи. Если собираетесь прийти с детьми, то возьмите термос с горячим ароматным чаем – для ребят это будет незабываемым впечатлением.

Дворец культуры в начале года, как всегда, порадует обширной программой:

- 3 января в 14.00 на площади ДК состоится игровая программа «Веселуха в Новый год»;
- 4 января для детей на большом экране будут показаны мультфильмы;
- 5 января приходите в 14.00 на «Забавы у новогодней елки»;
- 7 января в 14.00 пройдет ежегодный Рождественский концерт «Под сиянием рождественской звезды»;
- в последний день каникул, 9 января, в 14.00 обязательно посетите с детьми игровую программу «Зима – парад чудес».

Все люди независимо от возраста любят зимние забавы, самой главной из которых является катание с горок. В Вагае с ледяной горки можно прокатиться около Дворца культуры. Не забудьте взять с собой ватрушки, салазки для катания, а также хорошее настроение.

В детском отделе центральной библиотеки с 3 по 6 января и 9 января будет проходить беспроигрышная лотерея «Если первый ты...». 4 января в 12.00 запланирован просмотр художественного фильма, приуроченного ко Дню памяти Ильи Муромца. 5 января в 13.00 во дворе библиотеки будет проводиться игровая программа «Зимние забавы». 6 января в 13.00 пройдет познавательно-игровая программа «Рожде-

ственское чудо».

В поселениях района тоже можно активно провести эти радостные новогодние дни. Во многих населенных пунктах наряжены елки. Радует многообразие красочных фигур из снега: чем не повод устроить памятную фотосессию. В домах культуры района в новогодние праздники будут проводиться культурно-досуговые и развлекательные мероприятия для детей. Чтобы ничего не пропустить, нужно лишь наблюдать за анонсами в тематических группах в социальных сетях: ВКонтакте, Одноклассники и группах Вайбера ваших населенных пунктов.

Также можно посетить мероприятия, проходящие в городе Тобольске. Например, для любителей эко-туризма в деревне Медянки Русские Ворогушинского сельского поселения Тобольского района открылся агротуристический комплекс «Золотая подкова». Там можно познакомиться с культурой и бытом коренных народов нашего края – сибирских татар и русских, арендовать юрту или баню, увидеть различных животных, погладить и покормить их. Почувствовать атмосферу праздника и зарядиться хорошим настроением позволит катание на лошадях – особенно интересно будет проехать в экипаже или санях. Здесь будут проводиться различные мастер-классы. Это прекрасное место и самим насладиться зимним хвойным лесом.

Поздравляем вас с наступающим Новым годом! Надеемся, что погода в каникулы будет благоприятствовать, и вы весело проведете праздничные дни!

Юлия РАЙМБЕКОВА

Снежных дел мастер

Центральная площадь села Дубровное в канун Нового года украшена композицией из снежных фигур. Основную работу по оформлению этой территории на себя взял увлекающийся творчеством Шавали Уразбаевич Курманов. На место событий с рабочим визитом выехали сотрудники редакции, чтобы узнать о подготовке дубровинцев к празднику и познакомиться с создателем снежного городка.

Оформление праздничной композиции занимает у пенсионера большое количество времени. Но, как рассказывает он сам, оно пролетает незаметно. Это и очевидно: человек занимается любимым делом.

Главной задачей мастера стало продумать сюжет композиции. Метеорологические условия вносят свои коррективы. И ее идея формируется в зависимости от количества осадков. Снега намело на десяток-другой фигур, а времени остается не так много. «Хочется успеть закончить до наступления праздника. Волнительно, ведь за такой масштаб я взялся впервые», – рассказал умелец.

Работа началась с середины месяца и кипит с утра до позднего вечера. В среднем на оформление одной фигуры уходит день-два – это основная работа с контуром. В помощь задействована техника местных жителей и добровольцы.

После всех нехитрых манипуляций со снежной кучей наступает самый любимый этап – покраска снежных скульптур. Для этого используется пульверизатор и базовые цвета гуаши. Принимают участие в этом нелегком деле и дети, пришедшие на деревенскую горку.

По особым запросам ребят, на площади уже вырисовываются уточка и белочка. Не обошлось и без любимых сказочных героев. Теперь посетители площади радуют колобок и золотая рыбка. Тем временем, работы все не убывает: остается три-четыре снежных заготовки. А основой композиции стал символ года – тигр в прыжке, на радость односельчанам.



Шавали Уразбаевич Курманов

За оформление участка около своего дома Шавали Уразбаевич беретс ежегодно, начиная с середины 80-х годов. Суммарно более 100 фигур появлялись из года в год, радуя местных жителей и гостей поселения. За это время сноровка и руки, зная свое дело, ловко справляются с поставленной задачей. Сказочно красиво на участке должно быть и летом, и зимой, считает чета Курмановых. В летнее время супруга Марсия высаживает цветы на клумбы. Это зародило идею самой любимой снежной фигуры – крупного бутона розы в ладонях, которая, по мнению творца, удалась на славу. Особым постоянством отличаются скульптуры лебедей, еще одна гордость виртуоза снежных глыб.

В межсезонье и летний период Шавали Уразбаевич занимается резьбой по дереву. Это, по его словам, процесс не менее кропотливый и увлекательный. Своими руками он смастерил

медведя, орла, сову, павлина и многих других персонажей для приусадебного участка и общественных мест. Его труды неоднократно отмечены грамотами администрации поселения.

Семья поддерживает все начинания творческого человека, будь то участие в съемках полнометражного фильма «Тобол» или раскопки с помощью металлоискателя. У семейной пары двое сыновей и шестеро внучат. Они не перестают вдохновлять бабушку на все большие подвиги и идеи.

Шавали Курманов – один из творческих людей Вагайского района, ставший участником новой рубрики «Хобби наших людей» на радиоканале «Вагай». Мы приглашаем к сотрудничеству всех талантливых жителей, и вы станете героями следующих репортажей в новом году.

Вероника ЖДАНОВА

Фото автора



Праздник в каждый дом!

В рамках единой областной акции «Новый год для всех!», для граждан, состоящих на социальном обслуживании на дому, работники МАУ «КЦСОН Вагайского района» организовали ежегодный благотворительный марафон «Праздник в каждый дом!».

Организаторами акции стали специалисты Службы помощи и ухода на дому Ф.Т. Вабиева и Х.Т. Имангулова. Разработан ряд социально-значимых мероприятий, приуроченных к новому и рождественским праздникам. Приобретены подарки для пожилых граждан-надомников, которых в районе насчитывается 113 человек.

В сопровождении сотрудники «серебряных волонтеров» с 21 декабря начались специальные рейды Деда Мороза и Снегурочки. Участники благотворительных событий помогли создать новогоднее настроение и подарить тепло тем, кто в этом нуждается. Первые встречи прошли с Анной Сергеевной и Степаном Михайловичем Коробовыми, Тамарой Сергеевной Москвиной и Валентиной Сергеевной Львовой. Всего в районном центре им предстоит навестить 26 человек.

Акция «Праздник в каждый дом!» проводится во всех сельских поселениях района. В рамках акции #МЫВМЕСТЕ никто не останется один.

Вероника ЖДАНОВА

Фото автора



Тамара Сергеевна Москвина

РАСПОРЯЖЕНИЕ

16 декабря 2021г.

г. Тюмень

№ 369/01-21

О Внесении изменений в распоряжение от 27.11.2017 №470/01-21

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.10.2012 №1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения», Методическими указаниями по расчету регулируемых цен (тарифов) в сфере теплоснабжения, утвержденными приказом Федеральной службы по тарифам от 13.06.2013 №760-э, Положением о Департаменте тарифной и ценовой политики Тюменской области, утвержденным постановлением Правительства Тюменской области от 30.05.2005 №59-п, протоколом заседания коллегиального органа - тарифной комиссии от 16.12.2021 №42 в целях корректировки долгосрочных тарифов на тепловую энергию на 2022 год в распоряжение Департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области от 27.11.2017 №470/01-21 «Об установлении тарифов» внести следующие изменения:

Приложение №5 к распоряжению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему распоряжению

Приложение к распоряжению
от 16.12.2021г. № 369/01-21

Тарифы на тепловую энергию (мощность), поставляемую потребителям

Наименование регулируемой организации	Вид тарифа	с 01.01.2022г. по 30.06.2022г.	01.07.2022г. по 31.12.2022г.
МУП «Ремжилстройсервис»	Одноставочный Руб./Гкал	1556,52	1655,85

Директор департамента Е.А. КАРТАШКОВ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

22.12.2021 г.

с. Вагай

№ 523-р

ОБ ОТКРЫТИИ АВТОЗИМНИКА ТУКУЗ – МАЛЫЙ УВАТ – ВЕРШИНСКАЯ – ОСИНОВСКАЯ – ОДИНАРСКАЯ – ВЕСЕЛИНСКАЯ – ГРАНИЦА С ОМСКОЙ ОБЛАСТЬЮ

На основании заключения комиссии и акта обследования автозимника Тукуз – Малый Уват – Вершинская – Осиновская – Одиарская – Веселинская – граница с Омской областью протяженностью 90,6 км от 22 декабря 2021 года:

1. Открыть движение транспорта по автозимнику Тукуз – Малый Уват – Вершинская – Осиновская – Одиарская – Веселинская – граница с Омской областью с 22 декабря 2021 года;

2. Эксплуатирующей организации ОАО «ТОДЭП» приступить к содержанию автозимника Тукуз – Веселинские с 22 декабря 2021 года;

3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы района, начальника Управления строительства, ЖКХ и земельных отношений.

И.о. главы района
А.А. САФРЫГИН

РАСПОРЯЖЕНИЕ

24 декабря

с. Вагай

№ 531-р

ОБ ОТКРЫТИИ ЛЕДОВОЙ ПЕРЕПРАВЫ В Д. ЭКСТЕЗЕРЬЕ ЧЕРЕЗ РЕКУ ИРТЫШ

На основании заключения комиссии и акта замеров толщины льда на ледовой переправе через р. Иртыш в д. Экстезерье от 24 декабря 2021 г.

1. Открыть движение транспорта по ледовой переправе через р. Иртыш в д. Экстезерье общей массой грузоподъемности 10 (десять) тонн с 25 декабря 2018 г.

2. Эксплуатирующей организации (Вагайское ДРСУ) приступить к

Федеральной компании по продаже з/ч к автомобилям и сельхоз. технике
ТРЕБУЮТСЯ:
ДИРЕКТОР МАГАЗИНА ПРОДАВЕЦ-КАССИР
Официальное трудоустройство, своевременная выплата з/платы. Уровень оплаты достойный
Тел. 8-913-159-87-47.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Телефон
8-9324-700-700

содержанию ледовой переправы с 25 декабря 2021 г.

3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы района, начальника Управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений.

И.о. главы района
А.А. САФРЫГИН

Поздравляем!



27 декабря отмечает свой 50-летний юбилей наша коллега **Лилия Нихматулловна САПАРОВА.**

В этот прекрасный день, Ваш юбилей, хочется пожелать Вам много энергии и отменного здоровья, бодрости и радости, любви и красоты, гармонии и вдохновения, мира и достатка, уюта и комфорта. Пусть каждый день радуется новыми впечатлениями и достижениями!

В ворота царские из золота
Вы в пятьдесят легко вошли.
Как грациозно к этой дате,
Собрав бриллианты, подошли.
Богатой женщиной Вы стали
Так незаметно для себя.
В шкатулке все, о чем мечтали
И ждали Вы день ото дня:
Гармония и постоянство,
Семья, карьера, прелесть, стать.
С таким неслыханным богатством
Желаем жить и процветать!



С пожеланием,
коллектив Курьинской школы

Уважаемые жители Черноковского сельского поселения, дорогие земляки!

Поздравляем вас с наступающим Новым годом и светлым праздником Рождества Христова!

Эти замечательные, всеми любимые праздники объединяют нас, наполняют хорошим настроением и светлыми надеждами. Создают атмосферу радости и счастья. Новый год – это новый шаг в будущее и еще один шанс вписать в историю совместные успехи. Пусть наступающий 2022 год войдет в ваши дома с добром и любовью, оправдает все ваши мечты и ожидания. Принесет удачу и успехи. Желаем каждому из вас доброго здоровья, стабильности, согласия, благополучия, исполнения заветных желаний и счастливых дней!

Администрация, депутаты Думы и совет ветеранов Черноковского с.п.

Дорогие земляки, односельчане! От всей души поздравляем вас с Новым годом! Новый год – это особенный праздник: он дарит надежду на счастье и удачу, несет радость новых начинаний. Уходящий год был насыщен важными событиями и свершениями.

В наступающем году желаем вам крепкого здоровья, счастья, душевной стойкости, уверенности в своих силах и оптимизма. Пусть всегда с вами будут ваши родные и друзья, а в ваших домах царят благополучие, любовь и процветание.

Администрация, Дума Фатеевского сельского поселения

КУПЛЮ паевые земли или паи в районе с. Куларовского. 89224729889, Андрей.

ТРЕБУЕТСЯ БРИГАДА ДЛЯ ВАЛКИ ЛЕСА. Питание, проживание бесплатно. Вахта. 89026236403.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин на дому. Выезд в район. Телефоны: 83456273272, 89504802314.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Широченко Еленой Владимировной (аттестат № 72-13-519, реестровый номер в ГРКИ – 24590, СНИЛС 118-929-981 14, почтовый адрес: 626240, Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Вагай, ул. Ленина, 18, e-mail: elena.0401@mail.ru, тел. 89504803374) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:05:1903001:29, распо-ложенного: обл. Тюменская, р-н Вагайский, с. Шишкина, ул. Заречная, 22.

Заказчик кадастровых работ: Бакланова Евгения Тимофеевна. Почтовый адрес: 626252, Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Шишкина, ул. Заречная, 22, тел. 89129253988.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Шишкина, ул. Заречная, 22, 28.01.2022 г. в 10:00 ч. Согласование проводится с собственником земельного участка, кадастровый номер 72:05:1903001:27, адрес: обл. Тюменская, р-н Вагайский, с. Шишкина, ул. Заречная, 24/1.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 18.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 29.12.2021 г. по 28.01.2022 г. по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 18.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).



Московский финансово-правовой университет «Синергия»

Представительство в Тюльском – 9 мкр-н, стр. 2, офис № 202
Телефон 8 (3456) 29-46-07; 89123869638
Эл. адрес: tobolsk.mfpu@mail.ru

Приглашаем на заочное обучение по уровням и направлениям:

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ:	ВЫСШЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ:	МАГИСТРАТУРА:
<ul style="list-style-type: none"> ✓ Коммерция (по отраслям); ✓ Право и организация социального обеспечения; ✓ Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям); ✓ Банковское дело; ✓ Информационные системы (по отраслям); ✓ Гостиничный сервис 	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Экономика (по профилю); ✓ Юриспруденция; Психология ✓ Управление персоналом; ✓ Психолого-педагогическое образование; ✓ Государственное и муниципальное управление; ✓ Информационные системы и технологии; ✓ Менеджмент (по направлениям) 	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Финансы и кредит (по профилю); ✓ Государственное и муниципальное управление; ✓ Управление персоналом; ✓ Юриспруденция (по профилю); ✓ Психология; ✓ Прикладная информатика; ✓ Менеджмент (по профилю); ✓ Экономика

Поздравляем студентов и выпускников университета «Синергия» с Новым годом!!!

Примите наши самые искренние и тёплые новогодние пожелания. Пусть 2022 год принесет вам много счастья, здоровья, радости и удачи, станет годом исполнения ваших самых заветных желаний и достижения новых творческих успехов!



Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:
vagayst@mail.ru

6+

Адрес в интернете: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 27.12.2021 г. Тираж 1669. Заказ 2999. Объём – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.